

# 魔域私服外挂

魔域私服外挂精灵游侠降临现已数日，在这顶尖高手如云，四处妖魔密布的魔域世界，然而一个初出茅庐的游侠是怎么成就王者的？对于一个滚键盘的工作究竟要怎么操作。

怎么走向巅峰的？下面将为咱们一一解说这传说中的游侠该怎么成长以及操控。走位以及技术施放因为该工作技术容易紊乱运用。



是咱们无法把握究竟哪些技术才是最大化输出，咱们先来剖析下技术大概（御风者，震动，箭雨，连射，打猎，多重箭，聚能，判决，快捷，天穹）。

最后便是被迫技术连招1.对单个目标怪物进行：打猎符号→判决x3次→御风者回满臂力→聚能x2次→箭雨→连射至满足能量敞开聚能。

（可以回满一次聚能量打一次聚能或者回到必定程度连打两次聚能）为何敞开大招御风者不是以判决技术作为输出？判决损伤的数据是1500%物理损伤。



聚能在御风状态下是百分之百1980%物理损伤！结论是 $(1980-1500) +$ 聚能觉悟重伤效果每秒 $150 \times 5 = 1150$ ，每次大约相差1150%物理损伤。

假如刚好凝神状态10层损伤便是3倍，损伤十分可观！判决技术觉悟只不过是攻击是随机元素并没有聚能固定每秒150%损伤高。